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23
et man nun bie Halbe Summe der Seiten des Dreiods ;A4 B+ C —=p
fo erhalt man aué diefen 4 Gleihungen be Lertaufbung der Buchftaben folgenbe 12
2. o,
Picas l:fq : b cos, Lo __ B cos. .;__:-1_ COS. 4 BT iﬁ.‘“-’*. a cos, ¢ b
: sin. 3 a s si, + b 5 gin'iie oy
4. 5. 6.
P_A_A sin, g bsin, Fe  Csin &b cos. AL T ¢ eos 1 a
Sm. £ a E0s 2 cos. -~ b
T a3, 4 2
P—p— B sin. ! a sm. ¢ Asm 7 ceos,tb sk alges 2
sin. + b TS cos. & a i cos. ¢
10, 11, 12,
p_c—.Csm 3 asm b B sin 3 @ C08. ;¢ A sin. 2 b cos. !¢
sin, + ¢ cos, * b 2] cos. L a

Durdh einfache Multiplication j¢ pweier jroedmafig gewablter echalt man nun ohie
eitered jene perlangten Gleidhungen (§. 20), i B. ausg N. 2 und 5 oder N. 3 und 6 -
vedgl. aus N. 7 und 10, oder N. 9 und 11, Daf fid auf gleiche At qus ven andern
und durdy Divifion von je 2 die Gleichungen fiir 5 &ticfe ergeben, leudbter ebenfo von
felbft ein, alg daf je 2 neben einanbecftehende dig Grundgleihung enthalten, von welden
die. Sufammenfesung auéging.

24.

In dem §. 12. Betracbteten Galte, wenn B, C, a befanmt und A ju berechnen ift,
o man joeimal ju redhnen nicht vermeiden Fann,

fheinen folgende Terfahren, ohne der
Ummanbdelung 3u bedurfen, bie bequemfren.

1) Wenn man in §. 12. (2) (B + C) = sund 4 BC cos.? !z — p2 fese
und n berednet, fo echaft man A2 — g2 — n?, folglih A — V' (8 + n) (s —- n).
B — C) cot. X 4
2) Da nad §. 21. 4) durch tang, * (b —¢) = ( Sa Rty
5 B2 B + C
- (b —o) leidht gefunden wird, fo erhalt man, ofne b und ¢ felbft su berechnen, nadh 1. 2.
"5.'_"'“3 -+ C}Siﬂ. -,:i-'l_(ﬂ—— C}Eﬂ&i. L o

e

c08. 7 (b — c) sm, (b — L::

b) der fphavifden Trigonomerrie.
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Wenn in dee fphavifden Lrigonometrie die berhlheten Webelfranbde Defeitiget merden
ellen, fo fin

10 jroeierler Bedingunaen i erfullen:
3




